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Ata da 4º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2023. Ao nove dia do mês de 

Fevereiro do ano de dois mil e vinte três (09/02/2023) às 19h00min hora no Plenário da 

Câmara Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente Jacson 

Felix Almeida do Santos declarou aberta a 4°sessão ordinária do 1° período Legislativo 

no dia 09 de fevereiro do corrente ano, o presidente iniciou a fala desejando boa noite e 

boas vindas a todos, quero agradecer a Deus por esta mais uma vez aqui, saudar os 

nobres vereadores e vereadoras, funcionários da casa e comunicar que essa sessão tem 

transmissão via internet através do facebook Câmara Municipal de Cajazeirinhas, 

convidou todos a ficar de pé e juntos rezar um pai nosso, em seguida passou os 

trabalhos da casa ao primeiro secretário para fazer a leitura da lista de vereadores 

inscritos e ler o expediente do dia, estão presentes Jacson Felix Almeida dos Santos, 

Otoniel de Sousa Brito, Maria Aparecida Dantas de Almeida, Elenice Alencar Santos, 

Deuzaires Mendes de Lima, Joalex Rodrigues da Costa, Arildo Batista Ferreira, 

Adailton Alves de Lima, Ana Beatriz Alves de França (participação online). O primeiro 

secretário Adailton Alves iniciou a leitura com a indicação de n° 07/2023 da vereadora 

Deuzaires Mendes de Lima com objetivo de indicar o prefeito na colocação de coletores 

de lixo na praça do São Braz I, indicação n° 08/2023 do vereador Otoniel de Sousa 

Brito, onde os mesmo indica ao prefeito a fazer um calçamento da estrada vicinal que 

inicia no alto dos Mendes até o inicio do calçamento do povoado São Braz I, indicação 

n° 09/2023 da vereadora Maria Aparecida Dantas de Almeida que tem a finalidade de 

indicar o senhor prefeito de instalar placas indicativas com nome dos sítios em toda 

região da zona rural, indicação n° 10/2023 do vereador Jacson Felix Almeida dos 

Santos com objetivo de indicar ao prefeito a necessidade de repor lâmpadas na 

comunidade do Riacho Grande, indicação n° 11/2023 do vereador Joalex Rodrigues da 

Costa com a finalidade de indicar ao prefeito a reforma do mata burro do sitio Buenos 

Aires, em seguida foi o oficio de n° 01/2023 com objetivo de solicitar o uso da tribuna 

para o senhor Zildo Vicente representando a gerência operacional da EMPAER local, 

projeto de lei n° 010/2023 que dispõe sobre a Política Municipal de Promoção e 



Igualdade Racial, parecer de n° 01/2023 do projeto de lei n° 020/2022 do poder 

legislativo de autoria da comissão de justiça e redação, parecer de n° 01/2023 e 02/2023 

do projeto de lei n° 08/2023 do poder executivo de autoria da comissão de justiça e 

redação e finança e orçamento, parecer de  n° 01/2023 e 02/2023 do projeto de lei n° 

09/2023 do poder executivo de autoria da comissão de justiça e redação e finança e 

orçamento. O presidente reassumiu os trabalhos e convidou a secretária da casa para 

fazer a leitura da ata da sessão anterior, por questão de ordem a vereadora Maria 

Aparecida Dantas de Almeida pediu a dispensa da leitura da ata, o presidente colocou o 

requerimento do vereador em votação, quem for a favor permaneça como se encontra e 

quem for contra se manifeste, requerimento da dispensa da ata aprovado por 

unanimidade de votos, em seguida o presidente colocou os pareceres em primeira e 

segunda votação solicitado pelo vereador Otoniel de Sousa Brito, parecer n° 001/2023, 

autoria comissão justiça e redação, parecer 002/2023 da comissão de finança e 

orçamento do projeto de lei n° 009/2023 que concede reajuste do salário do magistério, 

aprovado em primeira e segunda votação, parecer n° 001/2023 autoria comissão justiça 

e redação do projeto de lei n° 020/2022 que concede o titulo de cidadã cajazerinhense a 

Galego de Sousa, aprovado em primeira e segunda votação, parecer n° 001/2023 autoria 

comissão justiça e redação e parecer 002/2023 da comissão de finança e orçamento do 

projeto de lei n° 008/2023 que altera a lei 407/2018, aprovado em primeira e segunda 

votação, terminada a votação dos pareceres o senhor presidente colocou em primeira e 

segunda votação a aprovação dos seguintes projetos de lei n° 020/2022; 009/2023 e 

008/2023, todos foram aprovados por unanimidade de votos. O presidente convidou o 

técnico da EMPAER para fazer uso da tribuna mediante solicitação via oficio, o mesmo 

iniciou sua fala com boa noite a todos, vereadores e vereadoras, justificou sua vinda a 

tribuna com objetivo de explicar as ações que tem para serem desenvolvidas na 

extensão rural, agradeceu a parceria com a secretaria de agricultura, em seguida 

demonstrou a satisfação nos projetos de credito fundiário, credito rural, empreender, 

agricultura familiar e todo serviço que a EMPAER vem prestando ao município de 

Cajazeirinhas, finalizando sua fala convidou a toda população para um encontro com o 

pessoal da EMBRAPA com objetivo no cultivo adequado do algodão, agradeço a 

oportunidade e boa noite. O presidente retomou a fala agradeceu o técnico da EMPAER 

pelos esclarecimento e convidou o vereador Joalex Rodrigues da Costa para fazer uso 

da palavra. O Edil iniciou sua fala desejando boa noite a todos, senhor presidente, 

colegas vereadores, vereadoras e internautas que estão assistindo através das redes 



sociais, ressaltou sua indicação na reforma do mata burro do sitio Buenos Aires, 

demonstrou a satisfação nos projetos de lei aprovados, agradeceu por mais uma 

oportunidade, boa noite a todos. O presidente convidou a vereadora Maria Aparecida 

Dantas de Almeida, iniciou boa noite a todos, senhor presidente, colegas vereadores, 

vereadoras e internautas que estão assistindo através das redes sociais, agradeceu a Deus 

por esta mais um dia na casa, exercendo o trabalho com muita grandeza, reconheceu a 

importância das explicações do técnico da EMPAER para os agricultores, a 

oportunidade dada a eles, destacou o projeto de lei para o nome de cidadã 

cajazeirinhense ao Deputado Galego de Sousa e a indicação que fez pedindo ao senhor 

prefeito placas de sinalizações nos sítios. O vereador Adailton pediu uso da fala e 

concordou com a indicação da vereadora, retomando a fala a vereadora falou na 

aprovação dos projetos nesta noite de grande importância, agradeceu e muito obrigada. 

O presidente convidou o vereador Otoniel de Sousa Brito para fazer uso da tribuna. O 

mesmo iniciou com boa noite a todos, ressaltou os projetos aprovados dando ênfase ao 

reajuste de salário do magistério, cobrando mais uma vez o décimo terceiro dos 

professores, em seguida falou da indicação que fez onde indica ao prefeito a fazer um 

calçamento da estrada vicinal que inicia no alto dos Mendes até o inicio do calçamento 

do povoado São Braz I, a vereadora Deuzaires pediu uso da fala e afirmou as palavras 

do vereador, retomando a fala o vereador pediu o termino completo da escola municipal 

com a construção do alambrado e ainda a compra de mais tratores para corte de terra. O 

vereador Jacson pediu o uso da fala e ressaltou o aluguel dos tratores para corte de terra, 

retomando a fala o vereador Otoniel agradeceu a oportunidade e obrigado. O presidente 

convidou o segundo secretario Adailton Alves para uso da tribuna, iniciou com boa 

noite a todos, senhores colegas vereadores, ressaltou a importância dos projetos 

aprovados pela casa, afirmou a importância das placas de sinalizações nos sítios, 

parabenizou a festa da igreja do São Braz, ressaltou a locação dos tratores para os cortes 

de terras, agradeceu a explicações do ex vereador Zildo Vicente para os agricultores e 

reafirmou a importância de fazer a construção da passagem molhada do Borrocão que 

por enquanto esta de forma paleativa, eram essas minhas palavras, muito obrigado. O 

presidente convidou a vereadora Deuzaires Mendes para fazer uso da palavra, boa noite 

a todos, colegas vereadores, presidente da casa e publico presente, agradeceu a Zildo 

pelas palavras colocadas na tribuna para os agricultores, parabenizou a festa do São 

Braz e ressaltou a indicação na colocação de coletores de lixo na praça do São Braz I, 

afirmou a importância dos projetos aprovados e cobrou o terço de férias dos professores, 



eram essas minhas palavras e muito obrigada. O presidente convidou a vereadora 

Elenice Alencar para fazer uso da palavra, iniciou com boa noite a todos, senhor 

presidente, colegas vereadores e publico presente, agradeceu a Deus por mais uma vez 

esta na tribuna, demonstrou a satisfação na aprovação dos projetos, parabenizou toda 

equipe do programa criança feliz e ao técnico Zildo Vicente pelas explicações, em 

seguida parabenizou os alunos com as notas do Enem, muito obrigada. O senhor 

presidente passou os trabalhos a vice-presidente para fazer uso da palavra, a vice-

presidente assumiu os trabalhos e convidou o vereador Jacson Felix Almeida dos Santos 

a fazer uso da tribuna, o mesmo cumprimentou os senhores vereadores, vereadoras, 

funcionários da Casa, público presente e internautas que assiste pelo Facebook. Iniciou 

seu pronunciamento agradecendo a Deus, em seguida ressaltou a presença assessor 

jurídico na pessoa de Jose Rodrigues Neto Segundo, falou dos projetos de leis 

aprovados nesta noite de n° 008/2023 e 009/2023, ressaltou algumas correções feita no 

projeto de reajuste do magistério através da secretaria de educação Luana Mara, afirmou 

sua indicação na colocação de lâmpadas no sitio Riacho Grande, com relação aos cortes 

de terras ressaltou o aluguel de tratores, afirmou a emenda traga pelos deputados Wilson 

Santiago para calçamento e Ruy Carneiro para saúde, agradeceu ao técnico da 

EMPAER Zildo Vicente pela participação e explicação aos agricultores na tribuna desta 

noite, sem mais para o momento, muito obrigado. O presidente reassumiu os trabalhos e 

não havendo nada mais a debater encerrou os trabalhos convidando os senhores 

vereadores e vereadoras a comparecerem a próxima sessão ordinária a ser designado no 

dia 16 de Fevereiro do corrente ano e hora regimental. E para constar eu, Thalya Felipe 

Costa Cezario, lavrei a presente ata que no final será assinada por mim e pelos 

vereadores que compõem a mesa diretora deste Poder Legislativo. 

  

            Cajazeirinhas/PB, 09 de fevereiro de 2023. 

 


